



No.MPUVN/2020-21/1169

Date 17-08-2020
19

CORRIGENDUM – VI

RFP No. MPUVN/SWH/2020/688; Date: 15/07/2020

1. Clarification in the Clause 3.11.2

The text “The technical eligibility requirement is additive in nature. Thus, if a bidder has to bid for LPD capacity in Location Indore and Bhopal then he has to meet the minimum cumulative LPD capacity of 30,000 in the last five years. A bidder who is bidding for all the locations must have a minimum cumulative LPD capacity of 57,500 in the last five years.” shall be deleted and replaced with “**If the bidder is bidding for more than one location, then the bidder shall meet the Minimum Cumulative capacity requirement for the location which has a higher minimum cumulative capacity requirement. For example, if the bidder is bidding for Indore and Bhopal location the bidder must meet the Minimum Cumulative capacity requirement corresponding to Indore location which is 20,000 LPD to qualify for both the locations**”.


2. Clarification in the Clause 5.12

In the event the bidder has a Test report which is expiring on 31st July 2020 the following shall be submitted along with the existing test report in the bidding document

- Evidence that application for extension of CERTIFIED TEST Report to the concerned authority which is BIS has been done for all test reports which have expired on 31st July 2020.
- Submit a DECLARATION on the COMPANY LETTER HEAD to be signed by the AUTHORISED PERSON who has submitted and signed the bid documents, that in the event you are a selected bidder for a category (ies), a valid test report shall be provided before issuance of the work order.

3. The bidder is advised to ensure that all documents shall NECESSARILY submitted and uploaded in the online portal as outlined in the RFP.

This corrigendum shall be treated as part of RFP document.
By approval of competent authority.


Puneet Gujral
(Superintendent Engineer)